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1. Кнопка On/Off                            6. Крепление
2. Кнопка Mode                             7. Порт MiniUSB
3. Ночная IR-подсветка               8. Слот карты памяти MicroSD
4. Объектив                                   9. Светодиодные индикатор
5. Микрофон                                 10. Кнопка Reset 
          
ЗАРЯДКА МИНИ КАМЕРЫ
Внимание! Перед первым использованием необходимо полностью зарядить аккумулятор мини видеокамеры! Данный мини видеорегистратор имеет встроенную литий-ионную батарею. Вы можете производить зарядку одним из следующих способов:
1.Подключите мини видеокамеру к порту USB Вашего ПК, предварительно остановив запись.
2.Подключите мини камеру к зарядному устройству от сети 220В или портативному зарядному устройству 5В. При этом Вы можете продолжать использовать миникамеру в процесс зарядки. В процессе зарядки синий и красный светодиоды будут гореть постоянно.
После того как батарея мини камеры будет полностью заряжена синий светодиод будет гореть постоянно, а красный светодиод перестанет светиться. Если встроенный аккумулятор разряжен, либо свободного места на карте памяти недостаточно для продолжения, синий и красный светодиоды мини видеокамеры будут одновременно моргать в течение 5 секунд, после чего мини видеокамера сохранит записанное видео и автоматически отключится. Если карта памяти не установлена, синий и красный светодиоды мини регистратора будут одновременно моргать в течение 5 секунд, после чего мини камера автоматически отключится. Если видеокамера находится в режиме ожидания и с ней не производится никаких действий, она автоматически отключается через 1 минуту для экономии заряда встроенного аккумулятора.
СЪЕМКА ВИДЕО С РАЗРЕШЕНИЕМ 1280X720P
[bookmark: _GoBack]НАЖМИТЕ КНОПКУ ON/OFF ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ МИНИ КАМЕРЫ – ЗАГОРИТСЯ СИНИЙ СВЕТОДИОД – МИНИ ВИДЕОКАМЕРА НАХОДИТСЯ В РЕЖИМЕ ОЖИДАНИЯ ЗАПИСИ ВИДЕО С КАЧЕСТВОМ 720P. НАЖМИТЕ КНОПКУ ON/OFF ОДНОКРАТНО ДЛЯ НАЧАЛА ЗАПИСИ ВИДЕО – СИНИЙ СВЕТОДИОД МОРГНЕТ 3 РАЗА И ПОГАСНЕТ – ВЕДЕТСЯ ЗАПИСЬ ВИДЕО С КАЧЕСТВОМ 720P. ВИДЕОЗАПИСЬ БУДЕТ АВТОМАТИЧЕСКИ СОХРАНЯТЬСЯ КАЖДЫЕ 5 МИНУТЫ. ДЛЯ ОСТАНОВКИ ЗАПИСИ НАЖМИТЕ КНОПКУ ON/OFF.
СЪЕМКА ВИДЕО С РАЗРЕШЕНИЕМ 1920X1080P
НАЖМИТЕ КНОПКУ ON/OFF ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ МИНИ КАМЕРЫ – СИНИЙ СВЕТОДИОД БУДЕТ ГОРЕТЬ ПОСТОЯННО. ОДНОКРАТНО НАЖМИТЕ КНОПКУ MODE ДЛЯ ПЕРЕХОДА В РЕЖИМ СЪЕМКИ ВИДЕО С РАЗРЕШЕНИЕМ 1080P – КРАСНЫЙ И СИНИЙ СВЕТОДИОД БУДУТ ГОРЕТЬ ОДНОВРЕМЕННО, МИНИ КАМЕРА НАХОДИТСЯ В РЕЖИМЕ ОЖИДАНИЯ ЗАПИСИ ВИДЕО С КАЧЕСТВОМ 1080P. ДЛЯ НАЧАЛА СЪЕМКИ НАЖМИТЕ КНОПКУ ON/OFF ОДНОКРАТНО – СИНИЙ СВЕТОДИОД ПОТУХНЕТ, А КРАСНЫЙ СВЕТОДИОД МОРГНЕТ 3 РАЗА И ПОГАСНЕТ – ВЕДЕТСЯ ЗАПИСЬ ВИДЕО С КАЧЕСТВОМ 1080P. ВИДЕОЗАПИСЬ БУДЕТ АВТОМАТИЧЕСКИ СОХРАНЯТЬСЯ КАЖДЫЕ 5 МИНУТЫ. ДЛЯ ОСТАНОВКИ ЗАПИСИ НАЖМИТЕ КНОПКУ ON/OFF.
СЪЕМКА ФОТОГРАФИЙ
НАЖМИТЕ КНОПКУ ON/OFF ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ ШПИОНСКОЙ КАМЕРЫ – ЗАГОРИТСЯ СИНИЙ СВЕТОДИОД. ДВАЖДЫ НАЖМИТЕ КНОПКУ MODE ДЛЯ ПЕРЕХОДА В РЕЖИМ ФОТОГРАФИРОВАНИЯ – КРАСНЫЙ СВЕТОДИОД БУДЕТ ГОРЕТЬ ПОСТОЯННО. ДЛЯ СЪЕМКИ ФОТОГРАФИИ НАЖМИТЕ ОДНОКРАТНО КНОПКУ ON/OFF – КРАСНЫЙ СВЕТОДИОД МОРГНЕТ ОДНОКРАТНО, ФОТОГРАФИЯ СОХРАНЕНА. РАЗРЕШЕНИЕ ПОЛУЧАЕМЫХ ФОТОГРАФИЙ – 4032Х3024.
НОЧНАЯ ПОДСВЕТКА
НАЖМИТЕ КНОПКУ ON/OFF ДЛЯ ВКЛЮЧЕНИЯ ПОРТАТИВНОЙ КАМЕРЫ. НАЖМИТЕ И УДЕРЖИВАЙТЕ КНОПКУ ON/OFF В ТЕЧЕНИЕ 2 СЕКУНД – КРАСНЫЙ ИНДИКАТОР МОРГНЕТ ДВАЖДЫ – НОЧНАЯ ПОДСВЕТКА ВКЛЮЧЕНА. ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ ОТКЛЮЧИТЬ НОЧНУЮ ПОДСВЕТКУ, НАЖМИТЕ И УДЕРЖИВАЙТЕ КНОПКУ ON/OFF В ТЕЧЕНИЕ 2 СЕКУНД, КРАСНЫЙ СВЕТОДИОДНЫЙ ИНДИКАТОР МОРГНЕТ ТРИ РАЗА – НОЧНАЯ ПОДСВЕТКА ВЫКЛЮЧЕНА.
ВСТРОЕННЫЙ ДАТЧИК ДВИЖЕНИЯ
ДАННАЯ СКРЫТАЯ МИНИ КАМЕРА МОЖЕТ НАЧИНАТЬ ЗАПИСЬ ПО ВСТРОЕННОМУ ДАТЧИКУ ДВИЖЕНИЯ. ДЛЯ ЭТОГО, НАХОДЯСЬ В РЕЖИМЕ ОЖИДАНИЯ СЪЕМКИ 720P ИЛИ 1080P ВИДЕО, НАЖМИТЕ И УДЕРЖИВАЙТЕ КНОПКУ MODE ШПИОНСКОЙ ВИДЕОКАМЕРЫ В ТЕЧЕНИЕ 3 СЕКУНД – МИКРО ВИДЕОКАМЕРА ПЕРЕЙДЕТ В РЕЖИМ ЗАПИСИ ПО ДАТЧИКУ ДВИЖЕНИЯ. ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ДВИЖЕНИЯ ВИДЕОЗАПИСЬ НАЧНЕТСЯ АВТОМАТИЧЕСКИ, ПРИ ЭТОМ КРАСНЫЙ И СИНИЙ СВЕТОДИОДЫ БУДУТ МОРГАТЬ ОДНОВРЕМЕННО. ПРИ ЗАПИСИ ПО ДАТЧИКУ ДВИЖЕНИЯ ВИДЕОЗАПИСЬ АВТОМАТИЧЕСКИ СОХРАНЯЕТСЯ КАЖДЫЕ 5 МИНУТ.
ВЫКЛЮЧЕНИЕ МИНИ КАМЕРЫ
ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ ОТКЛЮЧИТЬ МИНИ ВИДЕОКАМЕРУ НАЖМИТЕ И УДЕРЖИВАЙТЕ КНОПКУ ON/OFF В ТЕЧЕНИЕ 6 СЕКУНД. ЕСЛИ МИНИ ВИДЕОКАМЕРА НАХОДИТСЯ В РЕЖИМЕ ОЖИДАНИЯ И НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ, ОНА АВТОМАТИЧЕСКИ ОТКЛЮЧАЕТСЯ ЧЕРЕЗ 1 МИНУТУ.
СБРОС МИНИ КАМЕРЫ
ЕСЛИ МИНИ ВИДЕОКАМЕРА РАБОТАЕТ НЕКОРРЕКТНО, ЛИБО НЕ ОТВЕЧАЕТ НА НАЖАТИЕ КНОПОК, ВЫ МОЖЕТЕ ПЕРЕЗАПУСТИТЬ ЕЕ ПУТЕМ НАЖАТИЯ КНОПКИ RESET.
СОЕДИНЕНИЕ С ПК
ПРИСОЕДИНИТЕ МИНИ КАМЕРУ В ВЫКЛЮЧЕННОМ СОСТОЯНИИ К ПК – ЧЕРЕЗ НЕСКОЛЬКО СЕКУНД ОНА АВТОМАТИЧЕСКИ ОПРЕДЕЛИТСЯ КАК СЪЕМНЫЙ ДИСК НА ВАШЕМ ПК. СИНИЙ ИНДИКАТОР БУДЕТ ОЗНАЧАТЬ ПРОЦЕСС ПЕРЕДАЧИ ИНФОРМАЦИИ, А КРАСНЫЙ – ПРОЦЕСС ЗАРЯДКИ ВСТРОЕННОГО АККУМУЛЯТОРА.
ЗАПИСЬ В ПРОЦЕССЕ ЗАРЯДКИ
УБЕДИТЕСЬ, ЧТО В МИНИ КАМЕРУ УСТАНОВЛЕНА РАБОЧАЯ КАРТА ПАМЯТИ. ПРИСОЕДИНИТЕ МИНИ ВИДЕОКАМЕРУ В ВЫКЛЮЧЕННОМ СОСТОЯНИИ К ВНЕШНЕМУ АККУМУЛЯТОРУ – ОДНОВРЕМЕННО ЗАГОРЯТСЯ ДВА СВЕТОДИОДА, ЗАТЕМ НЕСКОЛЬКО СЕКУНД БУДЕТ ГОРЕТЬ КРАСНЫЙ СВЕТОДИОД, ПОСЛЕ ЧЕГО КРАСНЫЙ СВЕТОДИОД НАЧНЕТ МИГАТЬ   ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО НАЧАЛАСЬ ЗАПИСЬ ВИДЕО. Т.Е., ФАКТИЧЕСКИ, ЗАПИСЬ НАЧИНАЕТСЯ АВТОМАТИЧЕСКИ ПРИ ПОДКЛЮЧЕНИИ МИНИ ВИДЕОКАМЕРЫ К ЗАРЯДНОМУ УСТРОЙСТВУ. ДЛЯ ТОГО, ЧТО БЫ ОСТАНОВИТЬ ЗАПИСЬ, НАЖМИТЕ ОДНОКРАТНО КНОПКУ ON/OFF. ПРИ ЭТОМ КРАСНЫЙ СВЕТОДИОД ПЕРЕСТАНЕТ МИГАТЬ И БУДЕТ ГОРЕТЬ ПОСТОЯННО   МИНИ КАМЕРА В РЕЖИМЕ ОЖИДАНИЯ.
УСТАНОВКА ВРЕМЕНИ НА МИНИ ВИДЕОРЕГИСТРАТОРЕ SQ8
ПОДКЛЮЧИТЕ МИНИ КАМЕРУ К ПК. УСТАНОВКА ВРЕМЕНИ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ СОЗДАНИЕМ ТЕКСТОВОГО ФАЙЛА С НАЗВАНИЕМ TIMERSET.TXT В КОРНЕВОМ КАТАЛОГЕ КАРТЫ ПАМЯТИ УСТРОЙСТВА, СО СЛЕДУЮЩИМ СОДЕРЖАНИЕМ:
ГГГГММДДЧЧММСС Y (ЛИБО N, ЕСЛИ ВЫ НЕ ХОТИТЕ, ЧТОБЫ МЕТКА ДАТЫ И ВРЕМЕНИ ОТОБРАЖАЛАСЬ НА ВИДЕОФАЙЛАХ)
НАПРИМЕР, 20130625140003 Y
ПОСЛЕ СОХРАНЕНИЯ ФАЙЛА ОТКЛЮЧИТЕ МИНИ КАМЕРУ ОТ КОМПЬЮТЕРА И ВКЛЮЧИТЕ ЕЕ.
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